

細的、拙樸的，點綴的滿室生意盎然。美術社社長林雅津表示，校方積極推廣社區回饋，並多方鼓勵學生參與，因此透過課外活動組的安排，第一次選定護專對面的太昌國小進行母親節紙雛菊製作，希望藉由溫馨有趣的活動內容，增進與社區民衆的情感，未來美術社將繼續舉辦這類活動。

### 護專附設托兒所方案教學 藉團體遊戲誘發學習動機

1998.05.02

慈濟護專附設托兒所本日舉辦「方案教學」單元——寵物寶貝，藉團體遊戲誘發孩子學習動機，讓他們在探索的樂趣中認識動物。這類寓教於樂的團體活動在每週六舉行，由護專幼保科活動組實習生策劃，按照相關主題延伸出各項單元活動，讓全體師生共同參與，激盪出更富創意的教材教法。

### 慈院首度慶佛誕節 提醒人們滌淨煩惱

1998.05.03

慈濟醫院今年首度慶祝佛誕節，本日（農曆4月初8）10點在院中衛教廣場，以鮮花佈置的亭內，悉達多太子像（佛陀出家前身分）一手指天一手指地端立。由德念師父講解佛陀誕生的故事，以及浴佛的意義是提醒人們滌淨煩惱後，進入浴佛活動的高潮：一聲聲「南無本師釋迦牟尼佛」的佛號聲中，衆人手持鮮花供養，用杓子舀清水灌沐佛身。行動不便的病患也由人攙扶或坐著輪椅參加，接受大家的祝福。

慈濟醫學院醫技二的同學陳震宇，感到每年耶誕節各界都大肆慶祝，為什麼佛誕不見如此盛況，他把這份感覺向上人報告後獲

得支持，促成今年慈濟醫院佛誕節慶祝活動，慈濟護專也提前在4月30日舉行。

### 1998 東區技職校院博覽會 五十六所院校慈濟護專參展

1998.05.08

由教育部主辦、慈濟護專協辦的1998年東區技職校院博覽會，於今、明兩天在慈濟護專舉行，現場有全國五十六所各級技職院校參展。

開幕儀式於8日上午九點舉行，教育部長林清江應邀蒞臨剪綵。活動內容包括：由台北科技大學提供的技職教育總體展示、職訓局技職證照宣導，各校特色資料展示及諮詢，及由餐旅服務、美容、食品、工業、海事、藥學、醫技、家政、農業、幼保、商業、護理等十二類專科學校提供的實作展示。現場同時備有連接校園網路之電腦，參觀者可自行查詢教育部及各技專校院的介紹資料。並於8日上午籌劃了與「教育部有約座談會」，讓學生與教育部有面對面雙向溝通的機會。

全國技職校院博覽會今年為第二屆舉辦，之前已分別在北、南區作巡迴展示，今年則是首度在東區舉辦。此次活動主要目的在增進科技大學、技術學院、專科學校與高職、國中之間的相互溝通，加深社會大眾對技職教育的了解，以協助學生進行生涯規劃，並使學生配合個人性向、興趣，獲得適才、適性的發展機會。同時，也協助各技職校院招收理想學生，發展學校特色，建立完善技職教育體制，兼顧量的擴充及質的提升，配合國家經建發展、學生需求，以及世界走向趨勢，以培育專業人才。

本次博覽會除了各技職校院的展示外，